



GMINA BRODNICA
87-300 Brodnica ul. Mazurska 13
tel. (0-56) 4941612, fax. (0-56) 4941640
sekretariat@brodnica.ug.gov.pl

PPOŚI.271.7.2021.JK

Brodnica, dnia 24 sierpnia 2021 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zadania pn. „Odbieranie i zagospodarowanie stałych odpadów komunalnych z terenu Gminy Brodnica odbieranych od właścicieli nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy”

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

„Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów w punkcie 13 załącznika nr 3 Opisu przedmiotu zamówienia poprzez dodanie terminu realizacji usługi w ciągu 72 godzin w dni robocze. Jednocześnie w paragrafie 2 ustępie 11 projektu umowy wnosimy o dodanie analogicznego zapisu.”

Odpowiedź

Na podstawie art. 137 ust.1 z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający zmienia Specyfikację Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

- Punkt 13 załącznika nr 3 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia) otrzymuje brzmienie: „Wykonawca obowiązany jest do odbioru odpadów komunalnych w terminie 72 godzin w dni robocze od pisemnego lub telefonicznego poinformowania przez Zamawiającego w przypadku nieodebrania odpadów w terminie określonym w harmonogramie, które wynikło z winy Wykonawcy.”

- Ustęp 11 paragrafu 2 załącznika nr 9A do SWZ (Wzór umowy) otrzymuje brzmienie: „Wykonawca obowiązany jest do odbioru odpadów komunalnych w terminie 72 godzin w dni robocze od pisemnego lub telefonicznego poinformowania przez Zamawiającego w przypadku nieodebrania odpadów w terminie określonym w harmonogramie, które wynikło z winy Wykonawcy.”

Pytanie 2

„W punkcie 18 Opisu przedmiotu zamówienia prosimy o wprowadzenie normy jakości pojemników, tj. PN-EN 840-1. Za uszkodzenia pojemników o innych właściwościach technicznych Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności. Tym samym w paragrafie 2 ustęp 16 wnosimy o dodanie zapisu, że sytuacja ta dotyczy tylko przypadku uszkodzenia pojemnika spełniającego w/w normę.

Odpowiedź

Na podstawie art. 137 ust.1 z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający zmienia Specyfikację Warunków Zamówienia w następującym zakresie:

- Punkt 18 załącznika nr 3 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia) otrzymuje brzmienie: *„Jeśli podczas odbierania odpadów dojdzie do uszkodzenia lub zniszczenia z winy Wykonawcy pojemników, Wykonawca zobowiązany jest do dodatkowego dostarczenia nowych pojemników na swój koszt. Wykonawca może odmówić dostarczenia nowych pojemników na swój koszt w przypadku gdy uszkodzone lub zniszczone pojemniki nie spełniają wymagań normy PN-EN 840 – 1 do 6.”*

- Ustęp 16 paragrafu 2 załącznika nr 9A do SWZ (Wzór umowy) otrzymuje brzmienie: *„Jeśli podczas odbierania odpadów dojdzie do uszkodzenia lub zniszczenia z winy Wykonawcy pojemników, Wykonawca zobowiązany jest do dodatkowego dostarczenia nowych pojemników na swój koszt. Wykonawca może odmówić dostarczenia nowych pojemników na swój koszt w przypadku gdy uszkodzone lub zniszczone pojemniki nie spełniają wymagań normy PN-EN 840 – 1 do 6.”*

/-/ Adam Zalewski
Wójt Gminy Brodnica